

天天喝五粮窖龄酒，天天晒囤积赞换美酒！
 从5月16日起至8月28日，共计十五周，五粮窖龄酒全国开展：
“晒囤积赞换美酒好生活”活动
 1. 您随手拍下正在喝五粮窖龄酒的宴席现场照片，并与产品海报、活动海报、宴席位置，一起分享朋友圈；晒囤积赞**50**个以上，就送价值**88**元五粮窖龄20年一瓶。
 2. 将囤积50个以上朋友点赞截图，发送至五粮窖龄酒公众号，留下您的快速信息，马上换好酒。
 3. 五粮窖龄酒公众号每周日公布：“随手晒囤积赞排行榜”，排名前**10**位，加送价值**218**元的五粮窖龄20年一箱！
 4. 天天喝五粮窖龄酒，天天囤积赞换好酒！每天的点赞数还能累计计入8月28日活动总排行榜，排名前**10**位，**更有神秘大奖等着您！**
 请扫描二维码关注公众号 查看最全活动攻略
 团购热线 **13914438888**

钓鱼：跨越赶超 协调发展

本报讯(记者 李祝海 特约通讯员 陆照兴)钓鱼镇结合本镇实际,全面贯彻市党代会精神,持续开展招商引资,大力发展现代农业,统筹推进镇村协调发展,在致力跨越赶超中做大经济总量。
 突出招商引资,狠抓项目建设。注重精准招商,坚持“走出去”“请进来”相结合,通过驻点招商、亲情招商、以商引商等方式,全方位吸引符合国家产业政策的大项目、好项目,力争今年招引1个亿元以上项目落户开工,努力实现投资总量突破,投资结构优化、投资效率提升的目标。一方面积极整合要素资源,搭建项目落户平台,把南北两个工业集中区作为招商引资和项目建设的重要载体;另一方面抓住市委、市政府“飞地招商”的优惠政策,主动与三大板块、重点园区联系,引荐客商实地调研洽

水稻即将抽穗，需打好病虫害防治主动仗

月底前要普遍用好一交药

本报讯(记者 李祝海)我市大面积水稻即将进入破口抽穗期,这也是多种病虫害集中危害的关键时期。8月22日下午,市农业局召开水稻穗期病虫害防治现场会,部署当前稻病虫害防治工作。会议要求抓住适期,打好以稻纵卷、稻纵卷叶蛾为主的穗期病虫害防治的主动仗。
 据农技中心植保站观测,8月15日以来,以本地虫源为主的五(3)代稻纵卷叶螟进入发蛾高峰,且持续至今,田间虫量、蛾量逐日上升。五(3)代稻纵卷叶螟低龄幼虫高峰期在8月25日至26日,发生量中等偏重。因感病品种9108种植面积大、雷阵雨天气有利病菌侵染等原因,今年水稻稻瘟病暴发流行的风险极大。此外,水稻孕穗期一旦遇多雨天气,极易导致纹枯病流行;水稻抽穗以后,群体郁蔽度增高,田间湿度增大,水稻纹枯病发生程度将进一步加重。
 根据农技部门的技术分析,当前水稻主治对象为:稻纵卷叶蛾、稻穗瘟、纹枯病,兼治稻曲病。防治适期是:第一交药在水稻大肚末期至破口初期(破口率5%)。结合防治稻纵卷叶蛾,一般应掌握在8月25日至27日,最迟在28日。9月初破口的直播稻及栽插较迟的机插稻,要以稻纵、稻曲病为主攻对象,防治适期掌握在8月25日至26日。所有稻田药后5-7天用第二交药。广大农户要根据农技部门给出的配方选用防治病虫害的药物。

燃烧激情 争先进位 贯彻市第十二次党代会精神

戴南：企业文化凝聚职工正能量

本报讯(特约记者 袁开建 通讯员 王玉勤 宋桂林)拥有同行业多项桂冠的江苏省高新技术企业星火公司,近日迎来了他的25岁生日。这个受国家工信部委托起草两项生产标准的企业的庆典,没有大宴宾朋,没有邀请明星捧场,而是与400名员工一起分享了一顿“精神大餐”:43个职工团队和个人的科技创新项目受到表彰;10位职工登台演讲了自己撰写的“我与星火的故事”;董事长翟素萍与职工同台放歌《歌唱祖国》……她说:“一个想要长远发展的公司,必须要有自己的文化;没有自己文化的企业,是一个愚蠢的企业。”这是戴南镇用企业文化凝聚职工正能量的缩影。
 戴南镇有1200家企业,绝大多数生产不锈钢产品。面对全球性的产能过剩,一些企业产生了畏难情绪。镇党委、政府在多管齐下助推企业转型升级的同时,引导他们弘扬“大干快干实干,争先进位率先”的新时期戴南精神,再造一个激情燃烧、干事创业的火红年代。
 读书明理励志。兴达公司党委要求全体党员和班长以上管理干部阅读《中国历史知识常识》等书籍,并通过网上考试、知识竞赛等方法,检验学习成果。同时组织党员干部观看大型电视纪录片《大国崛起》,学习其解说词。为弘扬艰苦创业的兴达精神,公司党委组成专门工作班子,编写了30万字的江苏首家企业志《江苏兴达公司志》,忠实记录企业发展的各个历史阶段,老一辈兴达人艰苦创业攻坚克难,新一代兴达人继往开来开拓创新的史实。浓墨



重彩地展示基层一线员工乐于奉献的感人事迹,搜集提炼兴达员工在实践中创造的企业文化。公司董事长刘锦兰说:“忠实记录这段历史,是为了激励员工任何时候都不要忘记艰苦奋斗的优良传统。《江苏兴达公司志》是兴达公司推出的一个精神产品,他与钢帘线产品一样重要,将成为职工的教材,组织学习讨论,将成为企业对外交往的‘新型名片’……”为了展示兴达文化,每年“七一”都有一个主题庆祝活动,让党员、职工登台演讲,自编自演文艺节目,近几年



星火公司为演讲优胜者颁奖。

兴达员工与著名歌手刘大成同台演出,的主题是《党徽,在兴达闪光》《党的光辉照兴达》《永远高举员工幸福大旗》。春节无一例外地组织联欢活动。
 引导“忆苦思甜”。星火特钢有限公司的产品陈列室分为三部分,一块是琳琅满目的高新技术产品;一块是公司创业初期原始落后纯人工操作的拉丝机、土车床;一块是公司员工在实践中总结出的创业格言。公司总经理翟海平说:“新工人进入公司第一课是到这里了解企业的过去和现在。”2000元起步的江苏新宏大公司是全国化工机械行业的前50强,拥有1000多个固定客户,其中国外客户100多家,获授权专利79项。公司的陈列室里至今还保存着销售原先作坊式生产的产品的第一张销售发票。公司董事长陈爱民多次引用列宁“忘记了过去就意味着背叛”的名言,与同事们共勉。
 弘扬创业精神。镇党委、政府每年都评选“十佳美丽戴南人”“十佳巾帼建功标兵”“十佳青年”“十佳退伍军人”“十佳职工”,让创业者登台戴花、炭屏亮相。来自徐州铜山区的江苏锦明公司矿热炉厂长张勇,2012年来公司工作后刻苦钻研技术,为企业作出了较大贡献,前不久当选为镇“十佳职工”。江苏兴海公司的连婷婷和来自徐州市的曹乐乐是一对伉俪,夫妇双方都是共产党员,在不同的岗位上干出了突出的业绩。如今,连婷婷已是公司外贸部的经理,曹乐乐则是公司气钢的销售主管。来自海南省的大学生吕辉,如今是江苏兴达公司的工程师。8年来,他攻克了一个个科技难题,排除了一个个设备故障。为保证电镀锌生产线顺利投产,他夜以继日。公司党委作出了开展向吕辉同志学习活动的决定,并专门召开事迹报告会。吕辉还当选戴南镇“身边最美共产党员”。



近年来,我市西北片乡镇积极依托水资源比较丰富的优势,因地制宜发展莲藕、菱角等种植业,努力增加农户的经济收入。近日,中堡镇长江村种植户开始出售新采摘的莲藕。
朱扣勇 梅立成 摄

兴化昭阳高补中心
2016年成人大专、本科学历培训招生
 一、专业齐全,毕业证书教育部电子注册,学信网查询。证书可报公务员、事业单位考试或读研深造。
 二、2017年二级建造师考前培训班开始报名。培训科目:管理、法规、建筑实务、市政实务。
 地址:兴化英武路香城港二楼A26/27号
 电话:83220660 13852600844 (赵校长)
 Q:944341326

国家稻麦综合标准化示范区通过验收

本报讯(特约通讯员 韩明华 通讯员 孙金冠)8月19日,受国家标准化管理委员会委托,江苏省质量技术监督局邀请省农委农业技术推广总站、省社科院农村发展研究所、省农委植保植检站、省标准化研究院有关专家组成考核组,对我市实施的“国家稻麦综合标准化示范区”现场考核验收。考核组听取了示范区实施情况汇报,考察了相关现场,审阅了相关资料,并开展质询和讨论,对示范区建设工作给予高度评价,我市以高分顺利通过考核验收。
 2013年,兴化稻麦综合标准化示范区建设工作启动后,我市按照建设标准、管理制度化、生产规范化、产品安全化、销售品牌化的“五化”要求,精心组织,统筹安排,强力

徐义斌：我还是一个兵

□本报记者 李祝海 特约通讯员 梅立成

前段时间从部队返岗复训回来,市第二自来水厂制水班班长徐义斌就投入到高温供水工作中。一段时期的复训,让这位回地方工作了近7年的“老兵”又体验了曾经的军旅生活。
 现年41岁的徐义斌是城东镇人,1996年底入伍。在海军北海舰队某分队服役期间,他刻苦学习、钻研技术,成为一名技术骨干。凭着过硬的专业技术,他担任了舰艇代理机电部门长一职,在军事比武中多次获得“精武标兵”称号,并荣立一次三等功。2009年10月,徐义斌从部队转业至市第二自来水厂。
 长期的部队生活,徐义斌内心深处有了深深的军人情结。今年6月,徐义斌接到了关于召集其回部队返岗复训的通知,立即将这个消息告诉家人。
 他和妻子、女儿住在城区,妻子为家政服务,平时不便请假,而女儿也需要人照顾;他的父母住在村里,父亲患病多年,也离不开人照料。“若有战,召必回。现在虽然脱下了军装,但我还是一个兵。”作为家中的顶梁柱,面对家人的担忧,徐义斌给家人讲解了《兵役法》的相关内容,他认为,既然部队要求自己返岗复训,应绝对服从,不要讨价还价。在得到家人的理解和支持后,第二天,他就向工作单位表达了参训决心,并做好相关准备工作。
 徐义斌与同批返岗复训的战友们按期到达了老部队的训练基地。站在训练基地的操场上,徐义斌发现:与以前相比,老部队的



返岗复训回来,徐义斌又投入到工作中。

营院、装备都发生了变化,一些以前学过的知识和技能可能已经过时。于是,他暗下决心:一定要从头学,切不能“倚老卖老”,遇到新的知识内容必须一招一式地弄懂学精,真正掌握实战技能,为舰队打海战出力。
 在集训队里,徐义斌被编入海军某部作战支援分队。按照训练计划,徐义斌和战友们从队列、3000米长跑、战场救护等基础科

我市棋手多项比赛获佳绩

本报讯(记者 李全 通讯员 陈士明)记者从兴化棋院获悉,近段时间我市各路棋手捷报频传,在多项中国象棋比赛中获得佳绩。
 日前,江苏队在2016年全国象棋锦标赛中获得团体冠军,这是自1996年后时隔20年夺得的第二次全国团体冠军。我市青年棋手程鸣作为省象棋队主力队员,以四连胜佳绩为江苏队团体夺冠立下汗马功劳。此外,程鸣还在南京公开赛、陕西公开赛、湖北公开赛连续三次个人夺魁。
 在2016年江苏省中小学生中国象棋比赛中,我市邵志璇同学夺得初中组女子冠军,刘子扬同学获得小学生组冠军,陈诚同学获得儿童乙组亚军。
 8月23日,2016年泰州市中国象棋夏季季度赛落下帷幕。本次比赛有200多名小棋手参加,分五个组别进行,兴化棋院派出的陈诚同学和张文杰同学分别获得其中两个组别的冠军。

曝光台
 8月23日 苏M528AB 长途车站南大门 违法停车 罚款100元 记3分
 8月23日 苏MC388Y 长途车站南大门 违法停车 罚款100元 记3分
 8月23日 苏MC155X 长途车站南大门 违法停车 罚款100元 记3分
 8月23日 苏M0U259 乐天马特超市北 违法停车 罚款100元 记3分
 8月23日 苏E5C8T8 一路与阳山西路 违法停车 罚款100元 记3分
 8月23日 苏MYJ233 一路与阳山西路 违法停车 罚款100元 记3分

市民乐园
 三水园开园以来,每天都吸引众多市民入园健身、休闲,既增强了体质,又丰富了业余生活。因为市民正在三水园练习瑜伽。
 梅立成 摄
 市新闻信息中心 市建筑业协会 联合

兴化市公证处 迁址公告
 2016年8月29日起,兴化市公证处迁至新址:市上街6号四楼(兴化市博物馆对面),联系电话0523-83231497。因搬迁工作带来的不便,敬请谅解。特此公告。
 兴化市公证处 2016年8月24日